
7 DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Rješenja zadataka 7.2

Zadatak 1. Dan je paralelogram ABCD . Neka je točka S sjecište njegovih dijagonala.
Izračunaj:

1)
−→
AD+

−→
CD ; 2)

−→
AS+

−→
BS ; 3)

−→
AD+

−→
CB ;

4)
−→
AB+

−→
SD ; 5)

−→
AB+

−→
BS ; 6)

−→
BS+

−→
CS .

Rješenje.
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1)
−→
AD +

−→
CD =

−→
BC +

−→
CD =

−→
BD ;

2)
−→
AS +

−→
BS =

−→
AS +

−→
SD =

−→
AD ;

3)
−→
AD +

−→
CB =

−→
AD +

−→
DA =

−→
AD−−→

AD = �0 ;

4)
−→
AB +

−→
SD =

−→
AB +

−→
BS =

−→
AS ;

5)
−→
AB +

−→
BS =

−→
AS ;

6)
−→
BS +

−→
CS =

−→
BS +

−→
SA =

−→
BA .
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